5. osztély
1.szakkor 2019.09.16.

1.feladat 800 garas 100 dukatot ér. 100 garas értéke egyenl6 250 tallér ertékével. Hany
dukatot ér 100 tallér?

2.feladat Erre a racsra négyzeteket rajzolunk gy, hogy cstcsaik mindig racspontokra
essenek. Hany ilyen négyzetet lehet rajzolni erre a 16 racspontra?

* * * *
* * * *
* * * *
* * * *

3.feladat Gondoltam egy kétjegyii szamot. Felcseréltem a jegyeinek a sorrendjét, a kapott
szamhoz hozzaadtam 12-t, ennek felét vettem, majd az eredmény jegyeit felcseréltem.
Igy végul 42-t kaptam. Mire gondoltam?

4 feladat Van 70 golyonk. 20 piros, 20 z6ld, 20 sarga, és a maradék 10 kdzil néhany fekete,
a tobbi fehér. Legkevesebb hany darabot kell kivenni, hogy biztosan legyen a kivett golyok
kdzott 10 azonos szini? (A golyokat csukott szemmel vessziik ki)

5.feladat Egy téglatest alaki tivegkad 30cm hosszu és 10cm széles. A kadban viz van. A
vizbe dobunk 12db 5¢cm éli, 4db 4cm élt, és valahany db 1cm éli fémkockat, amelyek
teljesen lestllyedtek. A viz szintje ekkor 3 centimétert emelkedett. Hany db 1cm-es éli kockat
dobtunk a kadba?

6.feladat Gabor mindig kiszdmolja a digitalis karorajan lathatd szamjegyek 6sszegét (PI:
12:23kor ez az 6sszeg 8). Mi a legnagyobb 6sszeg, amit eredményiil kaphat?

7.feladat 2 téglalap koziil az egyik teriilete 54cm?, a masiké 90 cm?, oldalaik mindegyike
egész szamu centiméter. Ha ezt a 2 téglalapot egymashoz illesztjiik egy 144cm? teriiletii nagy
téglalapot kapunk. Mekkoréak lehetnek az oldalai ennek a nagy téglalapnak? ird fel az 6sszes
lehet6seget!



8.feladat  Gergé, Agi, és Zoli az iskolai sakkversenyben elsd, masodik, illetve harmadik
helyet szerzett. Kérdés: melyiklk lett elsé, melyikik masodik, és melyikik harmadik, ha a
verseny utan a kdvetkezoket mondtak kdzos baratjuknak, Péternek:

Gergé nem lett elso;

Agi nem lett masodik;

Zoli masodik helyet szerzett.

Ezutan elnevették magukat, és elarultadk, hogy az elhangzottakbol csak az egyik alltas igaz, a
masik ketté hamis.

O.feladat Az &bran lathatdé ABCD négyzet egy fehér négyzetbdl, és négy db egybevagd
sziirke téglalapbol all. Mindegyik sziirke téglalap keriilete 40cm. Hany cm? az ABCD négyzet
terulete?
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10.feladat 2 kosarban 6sszesen 276 tojas van ha az egyikhez hozzéatennénk a benne 1évék
negyedrészét a masikbdl pedig kivennénk a benne lévok harmadrészét akkor mindkét
kosarban ugyan annyi tojas lenne. Hany tojas van kilon - kilén a kosarakban?



